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UVODNA NAVODILA ZA OCENJEVANJE 

Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane 
moderirane rešitve za posamezen izpitni komplet. 

Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se rešitev ovrednoti z 
0 točkami.  

Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami.  

Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju upošteva tudi 
druga vrsta njene oznake. 

Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.  

Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava ali 
izpustitev ene črke.  

Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilno rešitev se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1   

 

Vrisana mora biti črta od 
Karibskega morja do Atlantskega 
oceana (črta ne sme sekati 
rečnega toka). 

1  Parana  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1  B  
1  C  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 vulkansko jezero 
 kratersko jezero 

 

2 ena od: 
 Gladina je višja ob močnejših padavinah  

(dežju) / nalivih / manjšem izhlapevanju / nižjih 
temperaturah. 

 Gladina je nižja v sušnem obdobju / obdobju 
brez padavin / močnem izhlapevanju / visokih 
temperaturah. 

 Ker jezero nima pritoka in odtoka, je višina 
gladine odvisna od padavin / dežja. 

 Gladina je višja spomladi zaradi taljenja snega. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

Skupaj 3  
 
  

EKVATOR 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 2 dve od: 
 Ima samočistilno sposobnost, ker se nahaja v 

sipkih kamninah / produ in pesku / produ / pesku. 
 Obnavlja se, ker se padavine stekajo vanjo / 

ker ima stik s površjem. 
 Je lahko dostopna, ker je blizu površja / ker je  

v sipkih kamninah / produ / pesku. 

Za dve popolni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka. 

 
 
Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1  A  
1  C  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 2  DA 
 NE 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  Perth  
1  monsunsko kroženje zraka  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1   Upoštevamo vse vrisane smeri 
od severa / severovzhoda / 
severozahoda proti jugu / 
jugovzhodu / jugozahodu. 

1 ena od: 
 Ker se od decembra do februarja kopno bolj 

ohladi kot morje / ocean, je nad kopnim visok 
zračni tlak / piha monsun / veter s kopnega 
proti morju / oceanu. 

 Nad kopnim je visok zračni tlak (nad morjem / 
oceanom nizek zračni tlak), zato veter piha s 
kopnega proti morju / oceanu. 

 Monsuni pihajo od decembra do februarja z 
ohlajene celine na toplejše morje / ocean. 

 Intertropska konvergenčna cona (termični 
ekvator) se premakne proti jugu, zato vetrovi 
pihajo od severa proti jugu. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 ena od: 
 Zaradi taljenja ledenikov / dviga povprečne 

temperature zraka (in vode) / globalnega 
segrevanja ozračja se bo dvignila gladina morja. 

 Dvig gladine morja bo povzročil poplave / 
uničevanje rodovitnih površin / uničenje koral / 
prostora za življenje / vdor slane vode v 
podtalnico / morsko erozijo (abrazijo) / 
močnejše valovanje. 

 Zaradi zakisovanja morja (raztapljanja CO2 v 
morju) bo prizadet morski ekosistem … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 telekomunikacijski promet 
 telekomunikacije 
 svetovni splet 
 internet  

 

1 ena od: 
 morski / pomorski promet 
 vodni promet 
 ladijski promet 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  Avstralija, Oceanija in Antarktika  
1  Ostala Evropa izven EU 28  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  Jez treh sotesk / Tri soteske  
1 ena od: 

 Jangce Kjang 
 Jangce 
 Chang Jiang 
 Modra reka 
 Dolga reka 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1 pozitivni vpliv, ena od: 
 Zaradi lege v tropskem pasu so vse leto visoke 

temperature. 
 Zaradi lege v tropskem pasu je morje toplo. 
 Zaradi vulkanskega / gorskega površja / visokih 

temperatur so otoki privlačni za turiste. 
 Zaradi tropskega rastlinstva je obala bolj 

privlačna … 

Za dve popolni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka. 

1 negativni vpliv, ena od: 
 Pogosti potresi ogrožajo turistično privlačnost 

območja. 
 Lega v tropskem pasu in toplo morje 

omogočata pogoste tropske nevihte / hurikane / 
tropske ciklone. 

 Zaradi vlažnega / vročega podnebja je večja 
nevarnost pojava tropskih bolezni. 

 Zaradi tropskih žuželk in plazilcev je manjši 
občutek varnosti / večje tveganje za zdravje … 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 S podeljevanjem finančnih spodbud / turističnih 

bonov / vavčerjev državljanom za turistično 
bivanje v domači državi se bo omilil izpad tujih 
gostov. 

 Z davčnimi olajšavami se bo omilil izpad 
dohodka. 

 S pokritjem stroškov delovne sile se zmanjša 
izpad dohodka. 

 S povečano promocijo domačih turističnih 
ponudnikov se poveča domače povpraševanje … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2 dve od: 
 tundrske prsti / kriosoli / glejsoli 
 prsti gorskih in hladnih območij 
 sive sprane prsti / podzoli 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 območje A, ena od: 
 stepsko rastlinstvo / stepa 
 visokotravna stepa 
 nizkotravna stepa 
 travnato rastlinstvo 

 

1 območje B, ena od: 
 sredozemsko / mediteransko rastlinstvo 
 makija 
 gariga 

 

Skupaj 2  
 
 



M222-501-1-3 7 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  A  
1  B  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1  od 250 do 500 mm  
1 ena od: 

 Zaradi manjše količine padavin je prisoten 
debel A-horizont / prsti niso sprane. 

 Zaradi manjše količine padavin so prsti zračne / 
prsti niso zbite. 

 Zaradi majhne količine padavin je naravno 
rastlinstvo travnato / stepsko, kar je omogočilo 
nastanek rodovitnih prsti … 

Za popolno pojasnitev 1 točka, 
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 ena od: 
 Zaradi rodovitnih prsti (kambisolov / rjavih 

gozdnih prsti) prevladuje listnati / mešani gozd / 
veliko drevesnih vrst. 

 Zaradi rodovitnih prsti (kambisolov / rjavih 
gozdnih prsti) so listnati / mešani gozd močno 
izkrčili. 

 Naravno rastlinstvo / gozd / mešani gozd so 
zaradi rodovitnih prsti / kambisolov / rjavih 
gozdnih prsti izkrčili za kmetijske površine. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2  B 
 A 
 C 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  industrija visoke tehnologije  
1  celuloza in papir  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 2 dve od: 
 propad zastarelih panog / obratov 
 neučinkovita / nekonkurenčna industrija 
 konkurenca razvitejše industrije z zahoda 
 korupcija 
 upad domače potrošnje / kupne moči 
 propad trga / zmanjšan trg 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1  slika 8  
1 ena od: 

 Zmanjšan delež zaposlenih v rudarstvu zaradi 
premogovne krize / visokih stroškov / 
zamenjave energentov v industriji in 
gospodinjstvih. 

 Zmanjšanje števila zaposlenih v težki industriji / 
jeklarstvu / metalurgiji zaradi zmanjšanja 
povpraševanja / konkurence iz tujine. 

 Zaradi večjega zaposlovanja v terciarnih in 
kvartarnih dejavnostih je manjše število 
zaposlenih v sekundarnih dejavnostih. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2 ena od: 
 Zaradi cenejše delovne sile v drugih delih sveta 

se zmanjša število obratov tekstilne industrije. 
 Zaradi strožje okoljske zakonodaje / izčrpanih 

zalog se zmanjša izkop premoga. 
 Zaradi manjšega izkopa premoga se zmanjša 

število obratov težke industrije / metalurgije. 
 Po naftni in premogovni krizi se usmerijo v 

industrijo visoke tehnologije / letalsko industrijo. 
 Nekonkurenčnost težke industrije vodi v 

zmanjšanje števila njenih obratov … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 50  



M222-501-1-3 9 

IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 2 tri od: 
 opuščanje kmetijstva / kmečkega načina življenja 
 zmanjševanje obdelovalnih površin / njiv / 

travnikov / pašnikov 
 ogozdovanje / povečevanje gozdnih površin 
 ozelenjevanje / zaraščanje njiv 
 intenzifikacija kmetijstva 
 zmanjševanje deleža kmečkega prebivalstva 
 znižanje rodnosti na podeželju / naravnega 

prirastka na podeželju / števila prebivalcev na 
podeželju 

 staranje prebivalstva na podeželju 
 depopulacija 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  C  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1 ena od: 
 hladno podnebje 
 zmerno hladno podnebje 
 nizke temperature 
 krajša vegetacijska doba 
 kisla prst 
 plitva prst 
 sprana prst 
 slabo rodovitna prst 
 sive sprane prsti / podzoli 
 permafrost / zamrznjena prst 
 večja mokrotnost  
 pogoste poplave 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 njiva / njive 
 polje / polja 

 

1 ena od: 
 intenzivno 
 intenzivno kmetijstvo / poljedelstvo 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 2 ena od: 
 Zaradi uporabe zaščitnih sredstev / umetnih 

gnojil pride do kemizacije prsti / zastrupljanja 
prsti / degradacije prsti / onesnaževanja 
vodovja. 

 Zaradi monokulturnega kmetijstva prihaja do 
enostranskega izčrpavanja / pretiranega 
izčrpavanja prsti. 

 V delu leta, ko na poljih ni rastlin, prihaja do 
močnejše erozije / vetrne erozije / odnašanja 
prsti. 

 Zaradi uporabe gensko spremenjenih rastlin 
lahko pride do zmanjšanja biodiverzitete. 

 Zaradi uporabe težke mehanizacije je prst bolj 
zbita. 

 Zaradi načina obdelovanja / uporabe 
mehanizacije je v zraku več prašnih delcev / je 
zrak bolj onesnažen. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 2 ena od: 
 Zaradi večje vloge znanosti v kmetijstvu / se 

uporablja visoko razvita tehnologija / se 
uporabljajo specializirani stroji / računalniki. 

 Vedno več kmetijskih pridelkov pridelujejo v 
rastlinjakih, kjer je večji hektarski donos. 

 Zaradi močnejše specializacije je večji hektarski 
donos. 

 Z gojenjem novih vrst (gensko spremenjenih 
vrst) kulturnih rastlin je večji hektarski donos. 

 Zaradi obveznega izobraževanja kmetov se 
povečuje hektarski donos. 

 Zaradi dosežkov sodobne agronomske znanosti 
(uporaba umetnih gnojil, zaščitnih sredstev) na 
enakih ali manjših površinah pridelajo več. 

 Zaradi več namakalnih površin se poveča 
hektarski donos. 

 Zaradi težnje po večjem dobičku / izvozu se več 
vlaga v kmetijstvo … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 ena od: 
 pleistocen 
 kvartar 
 kenozoik 

 

1  apnenec  
Skupaj 2  

 
  



M222-501-1-3 11 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  C  
1  D  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1  3  
1  4  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 ena od: 
 Zaradi horizontalnih tektonskih pritiskov se je 

površje (v terciarju) nagubalo. 
 Zaradi stikov litosferskih plošč se je površje 

nagubalo. 
 Pritiski Afriške / Jadranske plošče na 

Evrazijsko so povzročili gubanje površja. 
 Alpe so nastale z gubanjem v terciarju. 
 Zaradi subdukcije / podrivanja Afriške / 

Jadranske plošče pod Evrazijsko ploščo so 
nastale Alpe / nagubano / mlado nagubano 
gorovje / prihaja do potresov. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2 ena od: 
 Zaradi (večkratnega) izmenjevanja erozije in 

akumulacije so nastale rečne / rečno-ledeniške / 
fluvialne / fluvio-glacialne terase. 

 Med ledenimi dobami so reke zasipavale / 
nanašale nanose v doline in kotline, v 
medledenih obdobjih so se reke vrezovale v 
lastno naplavino / v nanose / so erodirale … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  prevladuje zrelo prebivalstvo  
1  naravni prirast okoli 0 ‰  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2  NE 
 DA 
 NE 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2 dve od: 
 zmanjšan delež Slovencev 
 povečan delež neslovenskega prebivalstva / 

povečan delež prebivalstva islamske / 
pravoslavne vere 

 zmanjšan delež katolikov 
 večji delež zaposlenih v sekundarnem sektorju 
 nižja izobrazbena sestava 
 pestrejša jezikovna sestava 
 večja narodnostna / verska pestrost 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  Italijani / italijanska manjšina  
1 ena od: 

 dvojezični napisi na območjih, kjer živijo 
 izobraževanje / šole v materinščini / svojem 

jeziku 
 predstavnik v parlamentu / občinskem svetu 
 delovanje organizacij / društev 
 izdaja časopisov / mediji v maternem jeziku 
 uradi in javne storitve v maternem jeziku 
 gojenje odnosov z matično državo 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2  politične selitve Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. opis, dve od: 

 izselitev nemške manjšine ob koncu vojne 
 izseljevanje nasprotnikov nove oblasti / 

političnega sistema / komunizma / socializma 
 nestrinjanje s političnim sistemom / preganjanje 

političnih nasprotnikov 
 izseljevanje Italijanov iz obalnih mest po 

določitvi meje med Jugoslavijo in Italijo 
 
 
Slovenija – pokrajine 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2   

 
 

 

 

G T 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  Julijske Alpe  

1  Karavankami in Kamniško-Savinjskimi Alpami / 
Kamniško-Savinjskimi Alpami in Karavankami 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1  B  
1 za Zgornjesavsko dolino, ena od: 

 manjši vpliv morja 
 višja nadmorska višina 
 pogostejši temperaturni obrat 
 bolj izrazit temperaturni obrat 

Upoštevamo tudi rešitve, ki se 
nanašajo na dolino ob srednjem 
toku Soče. 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 ena od: 
 Zaradi večjega deleža neprepustnih kamnin / 

paleozojskih glinavcev / skrilavcev je rečna 
mreža v Karavankah gostejša. 

 Zaradi manjšega deleža prepustnih / 
karbonatnih kamnin / apnenca je rečna mreža v 
Karavankah gostejša. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
 
Upoštevamo tudi rešitve, ki se 
nanašajo na Kamniško-Savinjske 
Alpe. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2 ena od: 
 Zaradi lege ob cesti na prelaz Ljubelj so se 

razvile dejavnosti prometne oskrbe. 
 Zaradi lege ob poti Ljubljana–Celovec je imel 

dobro dostopnost. 
 Zaradi bližine prelaza Ljubelj so se razvile 

oskrbne dejavnosti. 
 Zaradi dobre prometne lege so se razvile 

številne dejavnosti / industrija. 
 Zaradi razvoja čevljarske industrije se je v 

mestu povečalo število prebivalcev. 
 Zaradi politike policentričnega razvoja se je 

povečalo število delovnih mest / se je razvila 
industrija … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Slovenija – pokrajine 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1 A (mesto): 
 Sežana 

 

1 B (reka): 
 Dragonja 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1 demografska značilnost, ena od: 
 nižji naravni prirastek / nižja rodnost 
 manjše število prebivalcev / zmanjševanje 

števila prebivalcev 
 več starejšega prebivalstva / manj mlajšega 

prebivalstva 
 območje odseljevanja 
 redkejša poselitev  

Upoštevamo tudi rešitve, ki se 
nanašajo na Vipavsko dolino. 

1 hidrološka značilnost, ena od: 
 površinski rečni tok 
 reke poplavljajo 
 gostejša rečna mreža 
 podoben rečni režim / dežni rečni režim 
 jadransko povodje 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2 ena od: 
 razloženo naselje 
 gručasta vas 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 NE 
 NE 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1 ena od: 
 jerovica / jerina / terra rossa / tera rosa 
 rjava pokarbonatna (prst) 

 

1 pojasnitev, ena od: 
 Zaradi vsebnosti železovih oksidov (organskih 

snovi) je jerovica primerna za rast nekaterih 
kulturnih rastlin (vinske trte, zelenjave). 

 Poljedelstvo je možno na dnu vrtač / v delanih 
vrtačah, kjer je prst debelejša. 

 Padavine so iz rjave pokarbonatne prsti sprale 
karbonate / baze, zato je prst manj primerna za 
poljedelstvo. 

 Plitve prsti slabše zadržujejo vodo / so manj 
primerne za poljedelstvo. 

 Zaradi velike količine skeletnih delcev so manj 
primerne za poljedelstvo / obdelavo. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 2 dve od: 
 Ker bo proga bolj pretočna, bo peljalo več 

vlakov na dan / se bo čas potovanja skrajšal. 
 Drugi tir bo omogočil prevoz več vlakov in s tem 

povečanje zmogljivosti pretovora v Luki Koper / 
bo Luka Koper postala bolj konkurenčna drugim 
pristaniščem. 

 Zaradi povečanega pretovora v Luki Koper se 
bo povečala možnost zaposlitve / večja bo 
gospodarska rast / se bodo razvijale druge 
gospodarske dejavnosti. 

 Drugi tir bo omogočil boljšo / hitrejšo povezavo 
Luke Koper z zaledjem / z notranjostjo države / 
z drugimi evropskimi državami, kar pomeni več 
tranzita / večjo gospodarsko rast / razvoj mest 
ob železniški progi. 

 Z izgradnjo drugega tira se bo cestni promet 
preusmeril na železnico in s tem pozitivno 
vplival na okolje (manjše onesnaževanje zraka / 
manj izpustov CO2) … 

Za dve pravilni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka.  

 
 
Skupno število točk IP 2: 50 


